Zápis z rodičovské schůzky ze dne 23. 11. 2015

1. Přivítání rodičů paní ředitelkou.
2. Plánované akce:
    So 28. 11. Rozsvícení vánočního stromu v 15,30 hodin před zámkem (v 15 hodin je sraz ve škole pro děti, které se převlékají do kostýmů, ostatní dorazí přímo před zámek).
    Po 30. 11. Školní družina a dětský klub – výlet na zámek v Libochovicích, pořad Když v pekle padal sníh. Odjezd v 13 hodin od školy autobusem, platbu 230,- Kč vybírá p. vychovatelka. Děti, které nejedou na výlet, odchází domů po obědě.
    Čt 3. 12. Autorské čtení z knihy Kapřík Mertlík, navštíví nás přímo autor knihy, je možné zakoupit knihu a drobné předměty.
    Pá 4. 12. Mikulášská nadílka ve škole, v 10 hodin odcházíme na průvod obcí, vybavit děti kostýmy.
    Čt 10. 12. Vánoční besídka na Sokolovně v 15, 30 hodin, školáci jdou ze školy. Žádáme rodiče dětí z MŠ, aby si děti vyzvedli nejdéle do 15, 15 hodin. 
    Út 22. 12. Třídní besídky
    Vánoční prázdniny 23. 12 2015 – 3. 1. 2016
3. Platba za dětský klub za listopad a prosinec 2015 činí 120,- Kč (hradí pouze nově přihlášené děti).
4. V pátek 18. 12. do 15 hodin je možné naposledy odhlásit obědy na zbývající dny.
5. Nabídka kalendářů k výročí školy.
6. Termíny keramické dílny pro veřejnost (dodělání výrobků): úterý 1. 12. 
    a čtvrtek 3. 12. od 15 hodin.
7. Rozdány přihlášky na školu v přírodě. Záloha 1 860,- Kč je splatná v březnu převodem na bankovní účet školy (každé dítě bude mít přidělený variabilní symbol). Doplatek ve výši 640,- Kč bude splatný v hotovosti 1. – 15. 6. 2016. V letošním roce bude odlišná platba dětí z MŠ a ZŠ. Přihlášky pro děti z MŠ budou rozdány p. uč. Zejmonovou. Jedeme do Albrechtic v Jizerských horách, Penzion Permon ve dnech 19. – 25. 6. 2016.  Žádáme rodiče o vyplnění přihlášky a vrácení zpět do školy.
8. Žádáme rodiče, aby děti nepoužívaly gumovací pera.
[bookmark: _GoBack]9. Do konce ledna chodíme na TV na Sokolovnu, proto je nutné, aby měly děti i čepice, aby po cvičení neprochladly při přecházení do školy.
10. Rodičům byly předány lístečky se známkami a slovním hodnocením, individuální konzultace.

